

新学期开好头起好步

打造优质的教育环境 提供更好的学习平台

2025年春季新学期开学伊始,滕州二中新校以崭新的面貌迎接新学期的到来,共商学校发展大计,为新学期的教育教学工作奠定了坚实的基础。在新学期开学之际,滕州二中新校召开了一系列会议,以确保新学期各项工作的顺利

开展。校领导在会议上对上学期的工作进行了全面总结,传达了市教育局新学期教育教学工作会议精神,并部署了新学期学校的各项工作计划。会议强调了新学期学校将围绕“质量提高、励志教育”的发展规划,秉承“质量立校、文化强

校、制度理校、特色兴校”的办学理念,努力推动各项任务落地落实见效。展望未来,二中新校将继续秉承“以人为本、全面发展”的教育理念,不断加强师资队伍建设和校园文化建设、基础设施建设和校园安全等方面的工作。学校将

致力于打造一个优质的教育环境,为师生提供更好的学习和发展平台。同时,学校还将积极探索教育教学的新模式和新方法,以适应时代发展的需要和人才培养的要求。滕州二中新校新学期的各项工作已经全面展开,全校师生正以饱满的

热情和坚定的信心投入到新学期的教育教学工作中。相信在全校师生的共同努力下,滕州二中新校一定能够在新学期取得更加优异的成绩和更加辉煌的成就。

(通讯员 孙士强)

滕州市善南街道善国苑小学

积极筹备迎开学

新学期伊始,滕州市善南街道善国苑小学全体教职工积极行动,精心准备,确保新学期各项工作顺利开展,以崭新的面貌迎接同学们的归来。

学校领导班子提前召开会议,全面部署开学工作。从教学安排、校园安全到后勤保障,每一个环节都进行了细致的讨论和安排,制订了详细的工作计划和应急预案,为开学工作提供了有力的组织保障。

教学方面,老师们提前返回学校,投入到紧张的备课工作中。他们深入研究教材,结合学生实际情况,精心设计教学方案,制作生动有趣的教学课件,力求在新

学期为同学们带来更丰富、更高效的课堂教学。

校园安全是开学准备工作的重中之重。学校组织专人对教学楼、体育场、校园周边等重点部位进行了全面的安全检查,对发现的问题及时进行维修和整改。同时,对校园环境进行了彻底的清洁和消毒,确保同学们在一个安全、卫生的环境中学习和生活。

此外,学校还通过微信公众号、班级群等渠道向家长和学生发送了开学通知,详细告知了开学时间、注意事项等信息,让家长和学生提前做好开学前的准备。

(通讯员 刘磊)

滕州市龙阳镇龙山小学

营造安全和谐校园环境

近日,滕州市龙阳镇龙山小学为给师生们营造一个安全、和谐的校园环境,提前谋划、精心组织,积极行动,明确安全职责,将安全工作落实到每一个环节,护航新学期的校园安全。

开学前,学校领导班子带领由教师、安保和后勤人员组成的安全检查小组,深入到校园的每一个角落。从教学楼的楼梯扶手、门窗到实验室的化学试剂存放,从操场的体育器材到食堂的食材储存与加工设备逐一排查。对检查过程中发现的问题及时记录,并安排专人迅速整改,做到早发现、早处理。

龙山小学还组织全体教职工参加安全专题培训。培训内容涵盖消防安全、食品安全、校园欺凌预防等多个方面,通过生动的案例分析,提升了教师的安全意识和应急处理能力。

此外,龙山小学还利用校园宣传自媒体、班级群等渠道,向学生和家长普及安全知识,内容包括交通安全、防溺水安全、食品安全、消防安全等等,增强学生和家长的的安全意识,形成家校共育的良好氛围。

(通讯员 史艺麟)

羊庄镇业务校(园)长论坛活动举行

为推进滕州市羊庄学区“突出教学工作,彰显德育活动,压实安全主体责任,做好后勤服务工作,让‘六声’教育落实,让‘五育’融合推进”新一年工作目标的落实,2月10日,“六声”教育“问对”——2025年羊庄镇业务校(园)长论坛活动在该镇中心小学举办。

滕州市教育事业发展研究中心马培函主任,羊庄镇公

共文化服务中心黄孝璇主任等嘉宾应邀出席活动。全镇中小学幼儿园全体镇管以上管理干部和教育系统全体党员共计120余人参加活动。活动由镇学区党委书记、主任胡永诚主持。

活动前,黄孝璇主任作了热情洋溢的致辞。随后,来自全镇中小学幼儿园的8位业务校(园)长,根据当前教育工作要求,结合各自单位工作实

践,以及自己的教育思考,采用PPT汇报的形式,通过精美的图文、真实的数据、严密的逻辑思维,精准而简练的语言娓娓道来,分别就教学管理工作进行了交流。业务校长们专业而不失诙谐,幽默而不失内涵的精彩发言,引发会场内热烈的掌声阵阵响起。

最后,马培函对各位业务校长的发言逐一进行了点评。

(通讯员 郭继伟)

春节期间法治宣传成效显著

为进一步增强学生法治意识,度过一个安全、祥和的假期,蒋庄矿区学校积极响应上级号召,在寒假期间开展了形式多样的“关于加强春节期间法治宣传教育工作”活动,旨在深入落实“六声”教育推动“五育融合”,取得了显著成效。

寒假期间,学校成立了以校长为组长的法治宣传教育工作领导小组,制订了详细的活动方案,明确了责任分工,确保活动有序开展。

通过线上线下相结合的方式,开展了丰富多彩的法治宣传教育活动。线上,通过线上家长会、利用微信公众号、

班级微信群等平台,推送法治教育文章、案例解析、微视频等内容,引导学生与家长一起学习法律知识,增强法治观念。线下,通过家访、发放《致家长的一封信》、举办法治手抄报等形式,让学生在参与中学习,在体验中感悟。

(通讯员 王晓红)

桑村镇中心小学开展春节送温暖暨大家访活动

1月26日,山亭区桑村镇中心小学开展春节送温暖暨大家访活动,活动中,桑村镇副镇长黄孝凤、桑村镇中心小学校长李道华一行走进

学生家中,与家长和学生亲切交谈,详细了解学生在家的生活和学习情况,倾听他们对桑村教育发展的心声,安排学生假期安全注意事

项,送上文具和生活用品,并勉励学生好好学习,过一个安全充实的寒假。

(通讯员 孙金军 文/图)

